



GL 01 GOLD



GL 02 SILVER



GL 03 COPPER

## ITALIANO

**MODALITA' DI APPLICAZIONE.** Preparazione Supporto: Glam richiede supporti lisci. Applicare 1 mano di Metro Fix (per stuccature, applicare prima Metro Stuc). Applicare come fondo la pittura lavabile Acqua.Dolce. FASE 1: Applicare con pennello, spugna, guanto o rullo 1 o 2 mani di Glam a seconda dell'effetto e del grado di copertura desiderata. **CARATTERISTICHE TECNICHE.** Destinazione: Interno - Stato Fisico: Liquido - Diluizione: 0-10% max con acqua - Resa (1 mano) a copertura 8-10 m<sup>2</sup>/l; velato 12 m<sup>2</sup>/l - Essiccazione / Indurimento a 23 °C: In superficie 4 ore\* - Attrezzatura: utilizzare il Metro Tool desiderato a seconda dell'effetto che si vuole ottenere - \*I tempi di essiccazione variano in funzione delle condizioni ambientali in cui si opera. **Note tecniche:** Le tinte di cartella sono soggette ad alterazioni e hanno quindi valore indicativo. Per evitare differenze cromatiche, su un'unica superficie è consigliato utilizzare la stessa partita di prodotto. Per maggiori informazioni, generalità di impiego e specifiche applicative consultare la documentazione tecnica online ([www.metropolis-ivas.com](http://www.metropolis-ivas.com)).

## ENGLISH

**APPLICATION PROCEDURE.** Preparing the substrate: Glam requires smooth substrates. Apply a coat of Metro Fix (first apply Metro Stuc if plastering is needed). Apply a base coat of Acqua.Dolce washable paint. STEP 1: Using a brush, sponge, glove or roller, apply 1 or 2 coats of Glam depending on the effect and degree of coverage desired. **TECHNICAL SPECIFICATIONS.** Use: Indoors - Physical state: liquid - Dilution: 0-10% max with water - Coverage (1 coat): 8-10 m<sup>2</sup>/l for complete coverage, 12 m<sup>2</sup>/l for a veiled effect- Drying / Curing time at 23 °C: On the surface, 4 hours\* - Equipment: the use of the relevant Metro Tool depends on the effect required - \* Drying times may vary depending on environmental conditions. **Technical notes:** The chart colours may be subject to variations and therefore, are to be considered as indicative. To avoid shade differences on a single surface, we recommend using the same product batch. For more details, further information on usage and application instructions please refer to the on-line technical documents ([www.metropolis-ivas.com](http://www.metropolis-ivas.com)).

## ESPAÑOL

**PROCEDIMIENTO DE APLICACIÓN.** Preparación del soporte: Glam requiere soportes lisos. Aplicar 1 mano de Metro Fix (para emplastes, aplicar antes Metro Stuc). Aplicar como fondo la pintura lavable Acqua.Dolce. Fase 1: Aplicar con brocha, esponja, guante o rodillo 1 o 2 capas de Glam en función del efecto y del grado de cobertura deseado. **CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS.** Usos: Interiores - Estado físico: Líquido - Dilución: 0-10% máx con agua - Rendimiento (una capa): 8-10 m<sup>2</sup>/l recubrimiento, 12 m<sup>2</sup>/l velado - Secado / Endurecimiento a 23 °C: En superficie 4 horas\* - Herramientas: utilizar el Metro Tool correspondiente en función del efecto deseado - \*Los tiempos de secado varían en función de las condiciones ambientales en que se trabaja. **Notas técnicas:** Los tintes de la carta de colores están sujetos a alteraciones, por este motivo tienen un valor indicativo. Para evitar diferencias cromáticas en la misma superficie, se recomienda utilizar el mismo lote de producto. Para más detalles, información general de uso y especificaciones de aplicación, consultar la documentación técnica disponible on-line ([www.metropolis-ivas.com](http://www.metropolis-ivas.com)).

## FRANÇAIS

**MODALITÉS D'APPLICATION.** Préparation du Support: Glam requiert un support lisse. Appliquer une couche de Metro Fix (en cas de stucages, appliquer précédemment Metro Stuc). Comme fond, appliquer la peinture lavable Acqua. Dolce. PHASE 1 : Appliquer au pinceau, à l'éponge, au gant ou au rouleau, une ou deux couches de Glam en fonction de l'effet et du degré de couverture voulu. **CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES.** Lieu d'application: Intérieur - État physique: Liquide - Dilution: 0-10% max. avec de l'eau. Rendement (1 couche): 8-10 m<sup>2</sup>/l application uniforme, 12 m<sup>2</sup>/l voilé - Séchage / Durcissement à 23 °C: En surface 4 heures\* - Outillage: Accessoires Metropolis Tools en fonction de l'effet voulu - \*Le temps de séchage varie en fonction des conditions environnementales dans lesquelles le travail est effectué. **Notes techniques:** Les teintes des fiches sont sujettes à des altérations et ont donc une valeur indicative. Pour éviter des différences chromatiques, il est conseillé, pour une surface unique, d'utiliser le même lot de produit. Pour plus d'informations, généralités d'utilisation et techniques d'application, consulter la documentation technique on-line ([www.metropolis-ivas.com](http://www.metropolis-ivas.com)).

**METROPOLIS®**  
PAINTS FOR LIFESTYLE by IVAS

[www.metropolis-ivas.com](http://www.metropolis-ivas.com)

IVAS INDUSTRIA VERNICI S.P.A.

Via Bellaria, 40 - 47030 San Mauro Pascoli (FC) Italy

tel. +39 0541 815811 - fax. + 39 0541 815815

Company with quality management system certified UNI EN ISO 9001



Ediz. 07-2018

**GLAM**  
Velatura Chic



**METROPOLIS®**

COLORS

by IVAS

# GLAM

Velatura Chic

**Luccicante, prezioso, chic, mondano, Glam** sprigiona la lucentezza dei gioielli, il luccichio del lusso. Oro, argento, rame, risplendono in varietà armoniche che donano agli ambienti il fascino dell'élite e il prestigio glitterato dei locali più glamour del pianeta. Finitura lavabile a effetto metallizzato, traspirante, all'acqua. Per interno.

**Sparkling, precious, chic, worldly, Glam** emanates the brilliance of jewels, the glitter of luxury. Gold, silver and copper shine in harmonic varieties, giving any room the elite charm and glittering prestige of the most glamorous clubs on the planet. Washable metallic effect finishing coat, breathable, water-based. For indoors.

**Rutilante, prezioso, chic, mundano, Glam** libera el brillo de la joyas, el centelleo del lujo. Oro, plata, cobre, resplandecen en variedades armónicas que dan a los espacios un aura de prestigio y de élite, el glitter fascinante de los locales más glamurosos del planeta. Acabado lavable de efecto metalizado, transpirante, al agua. Para interiores.

**Brillant, raffiné, chic et mondain, Glam** libère le scintillement des bijoux, le miroitement du luxe. Or, argent et cuivre resplendent en variétés harmonieuses qui donnent à l'espace le charme de l'élite et le prestige éclatant des lieux les plus glamours de la planète. Finition lavable à effet métallisé, transpirante, à l'eau. Pour intérieur.

GLAM - *Gloved effect*  
Colour: *GL 03 Copper*